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RESPOSTA:
A Santa Aliança foi um acordo entre os 
países europeus, feito no Congresso de Viena 
que tinha como principal preocupação barrar 
as ideias republicanas. 



RESPOSTA:
O sufrágio universal consiste no pleno 
direito ao voto, independente de raça, gênero 
ou classe social.



RESPOSTA:
Anarquismo é uma ideologia
política que se opõe a todo tipo de
hierarquia e dominação, seja ela
política, econômica, social ou
cultural, como o Estado, o
capitalismo, as instituições
religiosas, o racismo e o
patriarcado.



RESPOSTA:
A Primavera dos Povos foi um movimento 
liberal ocorrido em 1848, que reuniu vários 
setores da sociedade. O objetivo central era 
derrotar os regimes monárquicos, vistos 
como os causadores de toda a crise 
socioeconômica.



Consequências:



RESPOSTA:
As nações que tiveram seus processos de 
unificação tardio foram Alemanha e Itália e 
esses processos ocorreram por conta das 
ideias nacionalistas. 





RESPOSTA:
A França vinha passando por diversos movimentos revolucionários 
e o povo era quem mais sofria com essa constância de tensão. A 
população, então, revoltada com essa situação, organizou um 
movimento onde os trabalhadores instalaram um governo 
proletariado e socialista. Esse governo, que durou 72 dias, 
modificou algumas estruturas importantes, tais como: educação 
pública de qualidade e estatização das indústrias. 



RESPOSTA:
O imperialismo é uma política de 
expansão e domínio territorial, cultural 
e econômico de uma nação sobre 
outras.



RESPOSTA:
Com o surgimento dos grandes parques 
industriais, cresceu também a necessidade de 
novos mercados consumidores e também de 
matérias-primas abundantes. Nesse contexto, a 
Europa se dirigiu para a África e a Ásia e 
iniciou um novo processo de colonização. 



RESPOSTA:
Continentes africano e asiático. 

RESPOSTA:
A Guerra do Ópio foram conflitos armados 

entre a Inglaterra e a China por conta do 
comércio e do consumo do Ópio, além da 
liberação da comercialização da Inglaterra no 
Império Chinês.  



RESPOSTA:
O darwinismo social prega uma hierarquia 
entre as sociedades, propagando a ideia de 
que determinadas características de uma 
sociedade são superiores a outras e por isso 
seria aceitável dominá-la.  



Qualquer dúvida: 

bia.historia.crescer@gmail.com

Muita atenção e dedicação no Trabalho de 

Verificação! ♥
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